EEAEMMEEZXRIE
T % 4% REMEHRRIE
RILHFHREER
SMAFEE BESHEEE
rE
I REWE
- = EFREEFHTERETEM
T F & | numasecomi
o 8 y=pGi =INFE m -
T B (2) RE2RE %
oo o oE E OEm 35 THRE %
R B m 3.6
X BP ~ EP(15.0m)
R B HEER K %
B R &

B i &




ITEREFHER(ARA)

IE4 REMERRISE
TEi5F EFEREFAHERETE ML BILUEA 639/ BT
rrJavord  |B5F &) k] TE
HJJ0vs4 % [iF] R H(2)
EE 35
== 3.6
10 REEA
ZHAFEIE (%) 0.0
TiERS 8 ERIE
RS e T Hh 32 4 IE £ 380 1.3 ILFS Rt R VB S
ilabe RISBIEREER®) AY
£ THf 230
i £ E
RgEEE | BIERE WERL
e T Hh 32 4 IE £ 38 1.0 ILFS Rt R VB S
RARTHEZHMIE (%) 0.00 ;L
AL HE S IE R 1.00 35% L)k X (%3005 Ak i
—REEEE (ZZHNRIIMEMFHIE® 0.04 Gk 4 18




XTI EBEHERHNRZE

ITE4 REMEHRBRIE
_ EREFMEIEE AT
[ EAAINo 5 H T i B = | E | E W = 28 i =
1 BEEIZE [T 35.00|m -
2 HEKT 7.00[TF& -
BEEIZEEH
3 MiEIEE [(HaRE% 1.00[=% -
4 RIGEHE 1.00[=% -
BEIEE
TR {f
5 —REEESE 1.00] = -
T E{fit%
- HEMMELSE 10.00[% -

N

RTS=EE




BY G =

1 |tT MTEEFTA

3—F No| (48:1&) (FMEEEAR) (BHEA) r(>Jayy HJJayy
REHRNEEE £E |5F (&) 8 B ] 138
B {fiNo £ G S % = ERi B il & %8 g &
[ T i & ] 35.00 m

8001 [#EH! MBI/ \yr— EGESE 6.00 m3

6012 AT Byl #EE S & BCE 200 m3

8002| X Fh &5 E Rk BT/ \vr— HMEES R 2700f m3

5063 | 5 Sl B PEEE AR ST BE=15mUTF 3.000 m2

5064 |5 5 Hil S PEEEAA 3T B¥=1.5-2.0m 2000 m2

5065 | 5 5 H S PEEE A 3L B¥=2.0-3.0m 2250 m2

5066 | i 5 Hil 2L PEEEAA ST BE = 3.0miR 1750 m?2

7001 | K i 5 22 B2 A4 4H AT - ERE 16.00 m

7002 | HEK# EhER 19.40 m

7003 |F5 5 $hi| S R B 1.00 =

3710/ —KFL—JLEZE MER (X diEA) 19.00 m

8003|FR1EY MBI/ \wr— BEHGESE 68.00 m3

6028| R B E1-A BH-0.8m3 3200, m3

8004t EL L/ \vr— EfEE SR 112.00 m3

6282|F5 38 BB Mt B+ BH-0.45m3 37.000 m3

B §
2 H B i

EED)




BA i

®

1 |£T = TE EATA

3—F No| (48:1&) (FMNEHRER) (EFHm4A) A270vY H+2J7J0v9
REZFMHERE FE | 5F (&) 8 R[] 138

B {fiNo £ G S % = ERi B & %8 g &

6072[a ) —FEBE T t=15cm | AN%%. BEENE. SHESBHRE 16.20 m3

6075| R E T TEKAE t=20cm 21200 m3

37111 A—FL—)LiEE TR EERC XAERIMRE4Am 8.00 m

B2 EEYPEYIHLT BSEEEY BWET 090 m3

3530|EEYMEYCHLT BOHEEY BHET 110 m3

8007 | ZE Mk (BXA/CO) BT/ \vr—JHMtESR 090, m3

8005 | E Hik (FEFHCO) B/ \wr— HMESE 1.10] m3

6329(EE BN & GEHR) 1.10 =

6330|EEBEL 1 & 1.00 =

7008 | IR E IS 80.00 h

7009 (B ERIERR RC-40 45.00 m

B &t
it
2N H B i

(F%) £FEEFOA FHHEEiBF-BFHN) FHHEMERAY BR2BMIEFRSK(1.05)
SEEFON FHEERTF-BF) FHMERN BR2BHIERR(1.05)

BEEETON R

TR ORN BBEH SEAR2BMAIERS1.04)




BA i

®

2 |BEKT RIEERTA

1—FNo| (#&1%) (FMEEEAR) (EFHm4A) A270vY H+2J7J0v9
REZFMHERE FE | 5F (&) 8 % i) 138
H {fiNo £ G S % = ERi B il & %8 g &
78|[ e T < 78 ] 7000 TiE

7006 |FRAE& BRI+ 250A L=1.0m Z<{&229kg 4.00 m

7007 [FRIEBTAIEM FLE ik A= FL—FLF . BA 1.00 =

62168k a2 —rURMAIE 2% 300A 32.40 m

8003|K#EY MBI/ \vr— BEHGESE 13.00 m3

7004( 5K ¥t INEREEY) ADTER 040, m3

8006 | & % (SE7K#t) BI/N\vr—CHEMESER 260 m2

6270[4E4E < v KR T ERHEE< YL 4.00 m

B it
it
2| 4 B {fh

(F%) £FEEFOA FHHEEiBF-BFHN) FHHEMERAY BR2BMIEFRSK(1.05)

SEEFON FHEERTF-BF) FHMERN BR2BHIERR(1.05)

BEEETON R

TR ORN BBEH SEAR2BMAIERS1.04)




B M =

\ O 1# SIEEFRA v

3 %*&IE% aﬂe%ﬁg&% Iiﬁﬁﬁ%ﬁfﬁﬁ{j&mg¥ﬁﬁ§_ﬁl Mﬁﬁ%-ﬁ&ﬁﬁgl |Mﬂi<F‘iﬁlﬁlﬁ{fﬁ'ﬁi&ﬁ?éﬁ?ﬁi|
fBm) T E#%I%_ & (+) o BHRRER 8 EIXTH
A BEREREZEW a RERLBRFZER®%
S XMREEETHAZE®H) b s T Hhish4# IE % 5L 1.3
H S REEEFRIMERC) c BR2B IR 1.04
P E{EEEE R REE i d EARBEE axb*o i
B ffiNo % T B & e | Bl | BEmWm | & % | &
6328 | R TERHEHRET HBRBEICHLE (REE) 1.00]  E
E%ﬁ%ﬁﬁ&%% 1.00] =
INE
EEXRLBRERE 1.00] =
£t
(%) (B2) 2BHONEBEDLE 1 %Z1E




Eﬂ %E i O 1# s{EEFRA \ 4

4 | EEIEE REEEE
(F8E) (FMNEBESR) (BHMA) | My7'oyy| (4777 0v9) (7°'0yHBEFR)
REHFNEEE AE 8 138 =2F (%)
B {fiNo £ G RO o = Bifs1 B & £
Hi5EEE 10 = —
&t
A BEIZRE
B MiTE%E (MR BEEFL)
C EXREVULLESE
D HIGEBEEFEXIREE (B-0C)
E RIGEBER (DTEHEE) 8 ERIE
F MEIRFHIMIE RELH 230 H
G ZXHHARANIH#A =!
H #ith X o IE R 1.20
I ZHER (G/F*100) 0 %
J ZRHMHIESE (H*1-100) 0.00 %
K EEH 0 H
L HEEHRZE (K./F *100) 0 %
M EAehE T SRAHIE SR (L*1.2.7100)
N T Hhisi 4 E R 5K
0 BR2BHIERE
P #HIERIGERER (ExN+ (J+M)) *x0 (JU+MDExXKIE2. 0%)
Q EERGEEE (D*P.~100)
R Im#tli&E%a (FHAL)
S REEHEE (Q+R)




5 | — B E B & S

BA i

&K

(1) HHERNBIEITIESHE (FMEEEAR) (BIEAA) |My7oyy| 3777099 | (7' By R&FR)
BREHZNEEE AE 8 138 5F (F)
E{fiNo £ [ BO® B = B4 | B O ® %
— R E BB % 1.0 = -
&t
O IZE[R{f RTEETA
A —REEBEFETHNEE (ERELSEZETHIE)
B —REBEEEXR (ATEE)
C #HIE®RH 1.00
D HE—iREEEEE (B*C)
E RI—REBEEELL (A*D.”100)
F R IEE 0.04 %
G ZHRIMIELE (A*F.”100)
H EX—REEES (E+G)
I FA—REHES (FHL)
BE FREITEREA 2DHBIYR




F 1E B O R

6012 AL REFMEEE KE
e (e Ao JAyy HJJ0vY FpA:=Ei
gL ., #RE D S kB BF (&) 8 % [ 138 1 m3
H{fiNo £ G R B = B I B &® % & =
6529 AR L (&) Bl 1.00 m3
6530| AR L (&) HE D 1.00 m3

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

]

i

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

6529 |FAREL (&) | BEHZMEEE KE
1—-FNo | (&) A J0Ovy HJ7J0vY {E R BT
iyl BF (&) 8 % [ 138 100 m3
H {fiNo % 5 o ¥ B = B {5 ER & % i =
4003| T ILE—H (@) EEniZE [3tik BL HAE 1R 0.85 =]
21EBEXS SHAFEIRFHE 0.33 A
B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%
B li]
BiORNFZHEEDNEE
HBifo R O£EE
]




F 1E B O R

4003 |JILE—+ (&&) Bz E | BREFMEEE A2
31—FNo | (#8:1&) AJavy 277099 YER BT
st1-0-15 | 3thRk BIL HEAFE 1R =2F () 8 B[] 138 1H
Hi {fiNo % 1 iR 1% H = B B & & B8 & =
13 E s F(4F5%) SH4EIAFHE 1.00 A
99[8% 25,00 L
2097|FIILE—H 8% 3tik ( 0%) HEAFE 1R 1.56] f#tHH BEHH A Axt SR A
B B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%
B i
BiORNFTHEEDEE
BN BMEDOEEE

ELED

H-18 2L




F 1E B O R

6530 |t AR+ (H) | BRGHEEE 2E
o e L S PPLED] CEPIEDY RER
fHE =F (%) 8 B [ 138 100 m3
E{fiNo £ i R 1% B = B {1 B &* B i =
AM36|IREID—SE iR & R st AR R 34t B RED 1.45 H
& BUA: 4E8RLLE FIEMHIE: 1%
B i
BifiDNFHEDELE
Bl NHEMEDEEE

ELED




F 1E B O R

4136 [IRBI0—S B2 & | BEFMEEE K
1—-FNo | (&) ro7avy HJ7J0vY {E R BT
#1923 QUEER - IVN AU - HEB A AR RE 3-4t BT FEESD | BEF(F) 8 236! 138 1 H
H {fiNo % G R i B = B {5 ER & % i =
13| BER F (4 5%) SH4EIRFHE 1.00 A
9098  H 15.00 L
2485|IREID—SE % BER v U 3-4t 1.60 = BEH A Axt SR A
B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%
B li]
BiORNFZHEEDNEE
HBifo R O£EE

(HEZE] #%-28 BELTHESO




F 1E B O R

5063 |5 5 8 & BERE AR ST | REFMEEE KE
1—FNo | (#&i5) AL(>7avy H2J7J0vY FpA:=Ei
ssusxsn | B = 1.5mLL TR BE(F) 8 RE A 138 10 m2
H{fiNo % G R i B = B I ER &® % i =
24| T R— AR S5 SH4FEIRFHE 0.11 A
1L EEXES SHAEIAHE 0.87 A
4041 )/3y 7Ry (WL—H4%) BExigE | LUFE 0.45m3 REE2.9t 1.00| FME
B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%
B i
HiliDAFHEEDEEE
HilORAEBEMEDOEEE

(2] #Ha&Et L




F 1E B O R

4041

N (GL— i) B E|

EREHFNERE AE
1=FMNo | (1&:&) A2JAayy HJ7J0v% YERR B3I
$£5-14 ILI%5 0.45m3 MAEH 2.9t =2F (F 8 B [if] 138 1 R
HE {fiNo £ g 3 1% n = | B4 B * % i =

13| EELF (1555 SHAFEIAFE 0.16 A
99|82 W 9.20 L
2415\ y)RE IV —Y 1] LLI%%0.45m3[0.35m3] F & 12.9t 1.00]  B¥RS BEH A Ak R A

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED

HE-1




F 1E B O R

5064 |5 5 80 & BERERA ST | EEHFNEEE XE
1—FNo | (#&i5) AL(>7avy HJ7J0vY {E R BT
ssusnse | B 5 1.5-2.0m BF(F) 8 RE A 138 10 m2
H {fiNo % G R i B = B I ER & % i =
24| T R— AR S5 SHAEIAFE 0.13 A
21 L EEXE SHAEIAHE 1.03 A
4041 )/3y 7Ry (WL—H4%) BExigE | LUFE 0.45m3 REE2.9t 1.20] B5ME
B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%
B li]
HiliDAFHEEDEEE
HilORAEBEMEDOEEE

(2] #Ha&Et L




F 1E B O R

5065 | 5 6 5 g B2 4H T | EREGMEEE XE
1—FMNo |(#&i&) Ao7ayy 277099 FpA:=Ei
ssusnse | B 22.0-3.0m BF(F) 8 RE A 138 10 m2
H {fiNo £ 5 o ¥ B = B {5 T & % i =
24| T R— AR S5 SH4FEIRFHE 0.14 A
2 EEEXE SHAEIAFHE 1.16 A
4041 )/3y 7Ry (WL—H4%) BExigE | LUFE 0.45m3 REE2.9t 140 B5ME
B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%
B i
BiORNFZHEEDNEE
HBifo R O£EE

(2] #Ha&Et L




F 1E B O R

5066 |f5 5 80 & BERERA ST | REFMEEE KE
1—FNo | (#&i5) AL(>7avy H2J7J0vY FpA:=Ei
ssusnse |2 5 3.0mid BE(F) 8 RE A 138 10 m2
H{fiNo % G R i B = B I ER &® % i =
24| T R— AR S5 SH4FEIRFHE 0.18 A
1L EEXES SHAEIAHE 1.46 A
4041 )/3y 7Ry (WL—H4%) BExigE | LUFE 0.45m3 REE2.9t 1.80| H§FE
B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%
B i
HiliDAFHEEDEEE
HilORAEBEMEDOEEE

(2] #Ha&Et L




F 1E B O R

7001

X i ) B B A4 AL -

®E | EEHFNEEE XE
1—FNo | (#&i5) AL(>7avy H2J7J0vY E R B3
5F (%) 8 2% ] 138 10 m
H{fiNo % G R i B = B I ER &® % i =
Q1L BEXE SH4FEIRFHE 0.31 A

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

7002 |HEK#4 BER | EEHFNEEE XE
31—FNo | (#8:1&) AJavy H+2J7J0vH YER BT
5F (&) 8 2% ] 138 100 m
H {fiNo % G R i B = B {5 ER & % i =
Q1L BEXE SH4FEIRFHE 0.30 A
B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%

B li]

BiORNFZHEEDNEE

HBifo R O£EE
]




F 1E B O R

7003 | 55 5 5 g B | REZFMHEEE XE

— T Ao J095 Foo0y% TERRE
=¥ (%) 8 B [ 138 1 =

H fiNo % i} S Jis) H = B (i B i = %8 i =

3128 %%ﬁm@*ﬁ@ H1500 X 1000 X 1000 &4 vyMt (RHERST) 2.00 m

3129 %%ﬂﬁ]@*ﬁ@ H2000 x 1300 X 1000 HEAETyMT (RHERED) 1.00 m

3130 %%ﬁm@*ﬁ@ H2500 X 1600 X 1000 &4 vyMt (RHERST) 3.00 m

3131 %%ﬂﬁ]@*ﬁ@ H3000 x 1800 X 1000 HEAETyMT (EHERED) 5.00 m

3132 %%ﬁm@*ﬁ@ H3500 X 2000 X 1000 &4 vyMt (RHERST) 5.00 m

3136 |{AIE 4R EX-50X 200X 6 X 6 H=500 {B&ETyM 16.00 M

3137 |BEk#4 RRFE KA B=300mn, t=10mm 19.40 m

3139 fflﬁuﬁLﬂE&ﬁﬁ' EX-50X 152.4%x 455 H=600 HE4EVyMT 16.00 m

3140| K i8I m A EX-50 X 152.4X 45X 5 H=600 ABETyMT 2.00 ®

12| EEXERHIMIFry7 3985, o (BENERFH, 1. BEHEST) 16.00 m

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if
BlORFHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

6028 |FKIE REFMEEE KE
31—} No | (#&1%) Aoy H2J7J0vY FpA:Ea
BE1-A BH-0.8m3 5F (%) 8 B[ 138 100 m3
H{fiNo £ G R i B = B I B &® % i =
4208(/\ IR EELIRE (Li%& 0.80m3 [0.60m3] ERiEY 0.63 =
1L EEXES SHAEIRFHE 0.30 A

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

4208 |/\y R BEL IR E | ERBZNEEE A
e (B Ao JAyy HJJ0vY FpA:=Ei
#1-3 |1uFE 0.80m3 [0.60m3] FRiEY 5F (%) 8 B[ 138 1 H
H{fiNo £ G R i B = B I B &® % i =

13| BER F (4 5%) SH4EIRFHE 1.00 A
9098 100.00 L
2430(/\v o R 7EHGEEESE] | 1LF50.80m3[0.6m3]1(_0%) 1.48| #HAH

B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%
B {iff
HiliDAFHEEDEEE
HilORAEBEMEDOEEE
(faZE] 18




F 1E B O R

6282 |58 | EREHFNERE AE
31—} No | (#&1%) ro7avy H2J7J0vY FpA:=Ei
h-fbE L., ML, BE L BH-0.45m3 =2F (&) 8 235 138 100 m3
H{fiNo % G R i B = B I ER &® % i =
4207/ \y R EEL IR E 1% 0.45m3 [0.35m3]  ERiEY 0.67 =
1L EEXES SHAEIAHE 0.15 A
B B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%
B {iff
HiliDAFHEEDEEE
HilORAEBEMEDOEEE

ELED




F 1E B O R

4207 |/ N\ BER IR S | ERBZNEEE A
swrcv rey Ao JAyy HJJ0vY FpA:=Ei
#1-3 |IuFE 0.45m3 [0.35m3] FRiEY 5F (%) 8 B[ 138 1 H
H{fiNo £ G R i B = B I B &® % i =

13;ESLF(4F5%) SHAEIAFE 1.00 A
9098 62.00 L
2428/ \v R 7EHGEEESTE] | 1LFE0.45m3[0.35m3]( 0%) 1.38| #tHH

B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%
B {iff
HiliDAFHEEDEEE
HilORAEBEMEDOEEE
(faZE] 18




F 1E B O R

6072 |22 —FEE T t=15cm | BEZFMEEE KE
1—FMNo | (1:&) AoJOvy H2JJ0v% YERR B i1
ANNEHER. IREEIREGR. BIES Rk =F (&) 8 eaAta 138 1 m3
B {fiNo % 5 3 ¥ % B | B 4 H @ & % & =
6520(a 9 —FIEET t=15cm (F) |Anss. seass. seeeus 6.67 m3
3609| £ H)—k (&) 18-8-40 N 1.04 m3

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

6520 |2 o) —FERET t=15cm (&) ] BREGHEEE K
T ne (R E) A(oJavy H+2J7J0v5 {E R BT
AN DR, IRIRIREGER. BB 5F (= 8 2% ] 138 100 m3

H {fiNo % G R i B = B I ER & % i =
* 24| £ R— G tHEER SH4FEIRFHE 0.20 A
* ke ET] SHAEIAHE 2.30 A
* Q1L BEXSE SH4FEIRFHE 3.50 A
100038 # % WNEEEEICHTHEE 5.00 %
1008|F% & #K ISR 112.00 m?2
21EBEXS SHAFEIRFHE 0.30 A
328| AL gk IR A TR E 1Y 6 150 X 150mm 110.00 m2
21EBEXS SHAFEIRFHE 2.00 A

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

6075 |BXE T T ERHE t=20cm REFMEEE KE

ne [ EE) A(oJavy H+2J7J0v5 {E R BT
5F (&) 8 o] 138 20 m3

H {fiNo % G R i B = B {5 ER & % i =
* 215 EEXE SHAEIAFE 0.24 A
* M0 E—RJL—5EBERE JL—FRig3.1m Skt T pgis 0.09 =]
*  4125|0—KFO0—5BER{R & B HT R B - Th L1012t S T BRR 0.09 =
*  M30|2A VY O—SEERE SEE - P R 20t S T AN 0.09 =]

1000|5% # & NRELEICHTIEE 9.00 %

3604|FFH RC-40 0~40mm 25.40 m3

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

4120 |E—445 L —5BEEE | BREHHEEE K2
31—} No | (#&1%) ro7avy H2J7J0vY YERL BT
#1-3(H30)| T L —F1E3.1m &% T iR AR 5F (&) 8 %[ 138 1 H
H{fiNo % G R i B = B I ER &® % i =
13| BER F (4 5%) SH4EIRFHE 1.00 A
9098 54.00 L
2288| E—2J L—4HEH AEX TL—K1E 3.1m 1.45| #HAH BEHH A Axt SR A
B B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%
B {iff
HiliDAFHEEDEEE
HilORAEBEMEDOEEE

(F%®] 118 BT (FikT)




F 1E B O R

4125 |0—FO—>BnfZ & | REZHEEE A
31—} No | (#&1%) ro7avy H2J7J0vY {E R BT
#1-3(H30)|HE B A A5t SR BY - vh4 L10-12t S4%E T pRAg 5F (&) 8 %[ 138 1 H
H{fiNo % G R i B = B I ER &® % i =
13| BER F (4 5%) SH4EIRFHE 1.00 A
9098 30.00 L
2293|0—FO0—S4EH 10-12t ¥ H 4 L (TR ERSh) 147 #tAH BEHH A Axt SR A
B B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%
B {iff
HiliDAFHEEDEEE
HilORAEBEMEDOEEE

(F%®] 118 BT (FikT)




F 1E B O R

4130 |54 ¥ O—SEiiR & | BREZMEEE A2
31—FNo | (#8:1&) AJavy H+2J7J0vH YER BT
#1-3(H30)| E B B - HEHE H At 5 BY8-20t S T PR g 5F (%) 8 B[ 138 1 H
H{fiNo % G R i B = B I ER &® % i =
13| BER F (4 5%) SH4EIRFHE 1.00 A
9098 36.00 L
2295|214 v O—S18% 8-20t 1.49] #HAH BEHH A Ax SR H
B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%
B i
HiliDAFHEEDEEE
HilORAEBEMEDOEEE

ELED

H-18 BT (SHET)




F 1E B O R

6329 |ZE RN HE GER) REFMEEE KE
31—} No | (#&1%) ro7avy H2J7J0vY FpA:Ea
5F (&) 8 o] 138 1%
H{fiNo £ G R i B = B I B &® % i =
3616|85<3 1 E MK 50kmE TiEHR (2tEE) 1.00 @]

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

6330 |ERENNE REFMEEE KE
ne [ Ao JAyy HJJ0vY FpA:=Ei
5F (& 8 o] 138 1%
H{fiNo £ G R B = B I B &® % i =
3611 (a9 —hek () L5 2.47 t
3612 0) kR (B L5 1.02
3615(8<F 0.20

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

]

i

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

7008 |IREMHIE REFMEEE KE
31—} No | (#&1%) Aoy H2J7J0vY FpA:Ea
5F (&) 8 o] 138 1h
H{fiNo £ G R i B = B I B &® % i =
4020(/\y R EEL IR E tLiFE 0.45m3 [0.35m3] (_ 0%) 1.00| FME

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

4020 |1\ BER IR E | ERBZNEEE A
e (BB Ao JAyy HJJ0vY FpA:=Ei
#5@ |1uFE 0.45m3 [0.35m3] ( 0%) 5F (= 8 2% i 138 1 BERS
H{fiNo £ G R i B = B I B &® % i =
13| BER F (4 5%) SH4EIRFHE 0.16 A
9098 9.20 L
2123|/\voRroia% 1113%0.45m3[0.35m3]( 0%) 1.00| FME BEH A Axt SR A
B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%
B {iff
HiliDAFHEEDEEE
HilORAEBEMEDOEEE
(FEZE] -1




F 1E B O R

7009 | EMRIERR REFMEEE KE
o [EE) Ao JAyy H+2J7J0vH FpA:=Ei
RC-40 5F (%) 8 B[ 138 Tm
B {fiNo £ G R % B = B B & ] & =
3604|/F*%A RC-40 0~40mm 1.00 m3

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

7006 |FRAS MBI { BREHZAETEE XE
re [ AM278vY #2709 1EREE {5
250A L=1.0m A {A229kg =2F (F) 8 2% ] 138 10 m
B fffiNo % 4 5 1& ¥ 8| H M | B | £ & fii ]
3713| PRz BRIl 7B &3 B 4 f5h 250A 1000 m
7005|R—RF&E 7.50|  {@
3522 {AiE = R fh &% 39— BB 40ke/ BT 1000]  #&
2| EEERE SH4EIAFE 050 A

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

7005 |IN—RERE REFMEEE KE
1—FNo | (#&i5) AL(>7avy H2J7J0vY FpA:Ea
5F (& 8 o] 138 10 {&
H{fiNo £ G R i B = B I B &® % i =
24| T R— AR S5 SH4FEIRFHE 0.30 A
1% IEXE SHAEIRFHE 0.20 A
Q1L BEXE SH4FEIRFHE 0.90 A
2569|h v L—2EF 49t B (57AY 7R HE MRy 7 E) 0.40 H

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

7007 |FRA&MREIEH B | BREFMEEE A2
e [ Ao JAyy H+2J7J0vH FpA:=Ei
AE A= JL—F 7 . BA 5F (= 8 o] 138 1%
B {fiNo £ G R % B = B B £ B & =
3702|FR#% #7815 250A 250 X 295(L.=1.0m) 4.00 PN
3703|FRIE R AI;E (N—X) 250FH(L=1.0m) 2.00 i
3704 |FR&E M AIE (R—X) 250F3(L=1.5m) 1.00 N
3705|FRIEMTEIER Y L—F> Y 2 |250H(L=1.0m) 4.00 54
3604|/F*%A RC-40 0~40mm 0.40 m3

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

6216 |$&sra ) —RUREE | BREHHEEE K2
o ) Ao JAyy HJJ0vY FpA:=Ei
2% 300A 5F (%) 8 B[ 138 10 m
H{fiNo £ G R % B = B I B &® % & =
663|#k A1) - UF E[300A] 300 X 240 X 600mm 16.67 VIE
3502 | UE MBI HE 4+ L=600 6041 300ke/fB LT IEAEL 10.00 m
Q1L BEXE SH4FEIRFHE 0.30 A FRIE
3604|7F RC-40 0~40mm 0.60 m3
B BA:4B8IALLE FHIFMHIE: 1%
B i
HiliDAFHEEDEEE
HilORAEBEMEDOEEE

ELED




F 1E B O R

7004 | &K #t BREHNEEE KE
J1—FNo | (#&1&E) A J0Ovy H+2J7J0vH FpA:=Ei
INRUEEY) AHTER 5F (&) 8 %[ 138 1 m3
E{fiNo £ 7 g5 % B = B I B & % i =z
6519[ AN AT ER () INRUEEY) 1.00 m3
3609|420 —F(E&) 18-8-40 N 1.06 m3

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

6519 N A3TER (H) REFMEEE KE

ne ) A(oJavy HJJ0vY {E R BT
INEVRESE D 5F (= 8 2% ] 138 10 m3

H{fiNo % G R i B = B I ER &® % i =
* 24| £ R— G tHEER SH4FEIRFHE 0.91 A
* ke ET] SHAEIAHE 1.00 A
* Q1L BEXSE SH4FEIRFHE 2.65 A

100038 # % WNEEEEICHTHEE 4.00 %

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

]

i

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




F 1E B O R

6270 |HEE < YKL | BREHNEEE KE
1—FMNo | (#8i&) A J0Ovy H+J7J0v9 FpA:=Ei
EEEE<T YL 5F (&) 8 %[ 138 10 m
B {fiNo £ g1 R 1% B = B4 B & E] & =
3464|5")—2 V) a— 1 M1000 H&1.0m X £4.0m 10.50 m
3463|7Uh—§] D10mm L=300mm 105.00 A
215 REXE SHAEIAFE 0.60 A
B B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%
= {iff
BlDORNFHEEDELE
BilDQABRMEDOEEE

ELED




g Bl x
6328 | RETERFHRZT | REFMEEE KE
o [EE) Ao JAyy H+2J7J0vH FpA:=Ei
HBRFREICEL(REE) 5F (%) 8 236! 138 100 £
B {fiNo £ G R % B = B B & ] & =
3402|FL K 22X B7~9cm EX110cm 0.35 m3
3403| AL ¥ B7~9cm EE126cm 0.80 m3
3404|FL.K A¥ E7~9cm H£&E150cm 0.95 m3
3405| LA ¥ B7~9cm EX180cm 1.15 m3
3408| A # Z% E2om E&6om HE&1550m 0.20 m3
3409| B4 2% 82om E&3cm E&1550m 0.15 m3
3460|7RJLk ¢ 12mm L=210mm 600.00 A
34614 JLk @ 12mm L=240mm 200.00 i
215 REXE SHAEIAFE 48.00 A

B 4B8ALLE FHFEHHIE: 1%

B {if

BRORNFZHEEDEEE

Bl R ERMAHDEEE

ELED




BT/ Solr —S BT

ML/ N\ — AR BEEA ZAERR Eanim | EiRES 31—k No.
Ll m3 | 8001|fET/3-001-14
X5
T8 T
I AE iR LSRR
58 -
HEDHE -
EEDEE -
NEFEH -
WRRERREOEE -
ERHTDEE - _ _
EH REIEES B EE EEH | =¥ (&)
K84 *E[: EH 29.89
K1 I\ ORY (UO—FE) [ZLEE - e H R R (B2 REAEME)] 1UFEO.28m3 (FFE0.2m3) 20.89
K2 - -
K3 - -
R(7578) 59.07
R1 BELF (3F5%) 59.07
R2 - -
R3 - -
R4 - -
Z(¥ %) 11.04
Z1 Bl 1. 25 /\bO—)LEAH 11.04
72 - -
Z3 - -
74 - -
S(i5 H i) - -
HEEE = 0.00 x {( _2989 x 0 + - x 0 + - X 0 )x __29.89
100 = 100 = 100 == 29.89 = + =
+ ( 59.07 X 0 + —— X 0 + = X 0 + — 0 ) x 59.07
100 = 100 = 100 = 100 = 59.07 + = = + =
+ ( 11.04 X 0 + = X 0 + = X 0 + = 0 ) % 11.04
100 = 100 - 100 - 100 - 1104+ - - + -
+ — X 0 + 100 — 29.89 — 59.07 — 11.04 0.00
100 0 100
HEEE =

BAR:4BE8IALLE FHISMHIE 1%




BAR:4BE8IALLE FHISMHIE 1%

I/ N\vr— HMHE
BTN T —Z%h T E SRR | mamim | [ EREe 1—F No.
TR EER m3 | 8002|#&E T/ 3-002-347
X5
THEHRERL INERRE
FEIA LRS- FRAR NyhEYILFE0.28m3(FEFE0.2m3)
T8 THER - EREVEED)
DIDX & D) A & L
18 i BF Bt 35kmLEL T
] TBRLLL EEEM | =¥ (&)
K(#& ) «E: B3 25.82
K1 BUTSyo(Foa—R-T4—EIL] #ER BAVEZEERUVHER (BIF)ZST) 25.82
K2 -
K3 -
R(557%) 62.21
R1 BEELF (—HR) 62.21
R2 -
R3 -
R4 -
Z(#t %) 11.97
Z1 BH 1. 285 /\hO—)LEAH 11.97
Z2 -
Z3 -
Z4 -
S35 B i) -
TE
EHEEE = x {( 2582 X 0 + — x — 25.82
100 = 100 100 25.82 =
+ ( 62.21 X 0 + == X —= == 62.21
100 = 100 100 100 62.21 + = = + =
+ ( 11.97 X 0 + = X — = 11.97
100 = 100 100 100 11.97 + = == + ==
+ — X 0 + 100 — — 62.21 0.00
100 0 100
FEHEM




BT/ Solr —S BT

BTN T —Z%h T E SRR | mamim | [ EREe 1—F No.
RiEY) m3 8003[#E T /%-015-23
EHXD
R £
LA EEELSTONERE)
TBAXDIELE -
BENDEE -
B KRR BRRIL EEEm | =7 (=)
K(#& ) «E: B3 21.91
K1 Ny (Ha—5E) [ AR/ TEEE - BEtH A AR R (F2x A #ME) ] 1UF50.28m3 (FFH0.2m3) 21.91
K2 - -
K3 - -
R(557%) 70.90
R1 BEELF (55%) 38.51
R2 TEEEXE 32.39
R3 - -
R4 - -
Z(A . 7.19
Z1 BH 1. 285 /\hO—)LEAH 7.19
Z2 - -
Z3 - -
Z4 - -
S(rfi5 B fif) - -
TE
BEHEE = 0.00 x {C 21.91 X 0 + — X 0 + —= x 0 )x _ 21.91
100 = 100 = 100 = 2191+  — + =
+ ( 38.51 X 0 + 32.39 X 0 + = X 0 + == X 0 ) x 70.90
100 = 100 = 100 = 100 = 38.51 + 32.39 + = + =
+ ( 7.19 X 0 + —— X 0 + —— X 0 + —— X 0 ) X 7.19
100 — 100 = 100 = 100 = 7.19 + = + = + =
+ = X 0 + 100 — 21.91 — 70.90 — 7.19 0.00 1
100 0 100
EHEE =

BAR:4BE8IALLE FHISMHIE 1%




BT/ Solr —S BT

BAR:4BE8IALLE FHISMHIE 1%

oL/ Ny T —> % PR T E SRR | mamim | B3 1—F No.
BERL m3 8004 | T /3-020-4
EHXD
I E AR IE I mK i
T8 -
HEODHE -
B REH® BRI | EZEm | =% (&)
K(#& ) «E: B3 6.39
K1 oD (HO—S8) [ZAER P HA AR E R (1 & #(E)] 1LFE0.45m3 (FF50.35m3) 5069
K2 BINRUTY BE60~80kg * 0.70
K3 - -
R(557%) 90.60
R1 TEEEXE 55.05
R2 FIRERE 26.96
R3 BEELF (55%) 8.59
R4 - -
Z(#t %) . 3.01
Z1 gl 1. 2% /\hE—/LiGH 2.30
72 AV L¥as5— REAUKR 0.71
Z3 - -
74 - -
S(rfi5 B fif) — -
HEEE = 0.00 x {( 5.69 x 0 + 0.70 x 0 + — x 0 ) x 6.39
100 = 100 = 100 == 5.69 + 0.70 + =
+ ( 55.05 X 0 + 26.96 X 0 + 8.59 X 0 + — X 0 ) x 90.60
100 = 100 = 100 == 100 == 55.05 + 26.96 8.59 + ==
+ ( 2.30 X 0 + 0.71 X 0 + = X 0 + = X 0 ) % 3.01
100 = 100 = 100 == 100 == 2.30 + 0.71 + == + ==
+ = X 0 + 100 — 6.39 — 90.60 — 3.01 0.00 }
100 0 100
HEEE =




BT/ Solr —S BT

BAR:4BE8IALLE FHISMHIE 1%

BTN T —Z%h e SRR | mamim | [ EREe 1—F No.
OB (FEEHCO) m3 I /5-140-9
X5
REEEE 1Y) -rEREDREEMEY oL
AT ER Y T Maa A
DID X [#] L
18 i BF Bt 28.4kmEL T
] TBRLLL EEEM | =¥ (&)
K(BE ) LS
K1 BT Syo (A oO—R-To—E L] 10tHERk (A VEZEERVHER (BI)ZST)
K2 -
K3 -
R(%#) _
R1 EELF (—A%)
R2 -
R3 -
R4 -
Z(A .
Z1 Bl 1. 28 /SrO—)LERH
72 -
Z3 -
Z4 -
S(if7 35 8 fff) -
TE
HEEE = x {( _4325 x 0 + — x = 4325
100 = 100 100 43.25 =
+ ( 42.18 X 0 + == X —= — 42.18
100 — 100 100 100 4218 — — + —
+ ( 14.57 X 0 + = X — = 14.57
100 — 100 100 100 1457 — — + —
+ — X 0 + 100 — — 42.18 0.00
100 0 100
FEHEM




BT/ Solr —S BT

BAR:4BE8IALLE FHISMHIE 1%

BTN T —Z%h T E SRR | mamim | o e 1—F No.
BIR (EKk8t) m2 | 8006 ifs T/ \-143-2
EHXD
R MNiELE — AR R 4
EEYDIERE INIREE Y
] RETRE TEAKEL EEEMm | =5 (&)
K84 «E: B3 0.00
K1 - -
K2 - -
K3 - -
R(557%) 100.00
R1 BT 45.15
R2 TEEEXE 30.47
R3 T R—ARHER% 11.34
R4 - -
Z(#t %) 0.00
Z1 - -
Z2 - -
Z3 - -
Z4 - -
S35 B i) - -
TE
HEEE = 0.00 x {( = 0 + — x 0 + - X 0 )% 0.00
100 = 100 = 100 = = + s + =
+ ( 45.15 0 + 30.47 X 0 + 11.34 x 0 + == X ) % 100.00
100 = 100 = 100 = 100 = 45.15 + 30.47 + 11.34 =
+ - 0 + - x 0 + - x 0 + - x ) % 0.00
100 — 100 - 100 - 100 - - + - + - -
+ - 0 + 100 — 0.00 — 100.00 — 0.00 0.00 1
100 0 100
EHEE =




BT/ Solr —S BT

BAR:4BE8IALLE FHISMHIE 1%

BTN T —Z%h e SRR | mamim | [ EREe 1—F No.
OB (8%F7CO) m3 I /8-140-37
X5
REEEE 1Y) -rERENREEMEY oL
AT ER Y T Maa A
DID X [#] L
18 i BF Bt 28.4kmEL T
] TBRLLL EEEM | =¥ (&)
K(BE ) LS
K1 BT Syo (A oO—R-To—E L] 10tHERk (A VEZEERVHER (BI)ZST)
K2 -
K3 -
R(%#) _
R1 EELF (—A%)
R2 -
R3 -
R4 -
Z(A .
Z1 Bl 1. 28 /SrO—)LERH
72 -
Z3 -
Z4 -
S(if7 35 8 fff) -
TE
HEEE = x {( _4325 x 0 + — x = 4325
100 = 100 100 43.25 =
+ ( 42.18 X 0 + == X —= — 42.18
100 — 100 100 100 4218 — — + —
+ ( 14.57 X 0 + = X — = 14.57
100 = 100 100 100 14.57 = == + ==
+ — X 0 + 100 — — 42.18 0.00
100 0 100
FEHEM




